


Regels om veilig met elkaar samen te komen in onze kerk. 
(vanaf zaterdag 25 september 2021)
Al zijn er nu veel versoepelingen, nog steeds gelden er een paar coronamaatregelen als u onze kerk bezoekt. 
· Bij binnenkomst de handen desinfecteren.
· De 1,5 m afstandsregel is losgelaten en daarom hoeft u niet meer te letten op de groene stickers. Wel adviseren wij bij het plaatsnemen rekening te houden met elkaar en enige afstand te houden. 
· Tijdens de viering is het weer toegestaan om mee te zingen 
· Elkaar de hand geven bij de vredeswens doen wij nog niet. 
· De collecte gebeurt ook nog niet op de gebruikelijke manier, u wordt gevraagd bij het verlaten van de kerk uw gave in de daarvoor bestemde collectebus te doen of zelf over te maken op bankrekeningnummer: NL50RABO0378555235 t.n.v. Parochie St. Jans Geboorte. 
· Als u ter communie gaat wordt u verzocht rekening te houden met elkaar en enige afstand aan te houden. De looproute is zoals we gewend zijn. 
· De voorganger zal nog wel vanachter een scherm de communie aanreiken.
· Bij het verlaten van de kerk wordt u ook weer gevraagd enige afstand te houden ten opzichte van elkaar.

Belangrijk:
· Bezoekers van vieringen hoeven geen coronatoegangsbewijs te laten zien.
· Parochianen met klachten die kunnen wijzen op corona worden uitdrukkelijk gevraagd verantwoordelijkheid te nemen en thuis te blijven. 
· Bij kerkgang wordt dus geen onderscheid gemaakt tussen mensen die wel of niet gevaccineerd zijn. De RK-kerk roept bedienaren, vrijwilligers en andere gelovigen nadrukkelijk op om zich te laten vaccineren. Het parochieteam wil dat niet eisen of afdwingen, maar wel zoals paus Franciscus een dringende oproep doen. De paus noemt vaccineren “een daad van liefde: voor jezelf, voor onze families en vrienden en voor alle volkeren”.
