Ontmoet de ander!
Viering diaconale zondag 2022 in ons samenwerkingsverband.

De 6de werelddag van de Armen is dit jaar op zondag 13 november. In zijn boodschap bij deze dag nodigt paus Franciscus uit tot meer solidariteit en verantwoordelijkheid voor de armen in de samenleving. Hij benadrukt dat we allemaal ons geloof in praktijk moeten brengen door persoonlijke betrokkenheid. Wij kunnen dit niet aan anderen delegeren. De paus merkt op dat de werelddag dit jaar komt “als een gezonde uitdaging, die ons helpt na te denken over onze levensstijl en over de vele vormen van armoede overal om ons heen “. Het gaat niet alleen om materiële armoede, maar juist ook om geestelijke armoede die zich uit in depressies en eenzaamheid. In het gevoel niet gezien te worden, niet gekend te zijn. Beide vormen van armoede groeien vanwege de grote uitdagingen van onze tijd: pandemie, oorlog in Oekraïne, toeslagenaffaire en klimaat- en energiecrisis.
De weg uit materiële armoede is samen delen. De weg uit geestelijke armoede is elkaar zien, erkennen en waarderen en zelfs liefhebben! Daarvoor is het nodig dat wij de eerste stap nemen naar ontmoeting. Dat we open staan voor werkelijk contact en we de ander leren zien, zonder al die oordelen en veroordelen die ons ego als struikelblokken op de weg naar de ander parkeert. In een aantal evangelieverhalen, bijvoorbeeld die van de Samaritaanse vrouw bij de put en die van Zacheüs, zien we dat Jezus zonder oordelen op de ander afstapt, contact maakt en ont-moet! Mogen wij ook leren de ander te zien vanuit het perspectief van Jezus en niet vanuit je eigen ogen. Mogen wij ook leren de ontmoeting met de ander aan te gaan.

Dit idee is het thema geworden voor onze diaconale vieringen 2022: Ontmoet de ander. De afgevaardigden van de werkgroepen PCI in ons samenwerkingsverband hebben dit samen met diaken Jeroen Hoekstra uitgewerkt in een prachtige viering. Een viering met teksten, gebeden en liederen die inspireren, uitdagen en aan het denken zetten. 
In alle woord- en communievieringen zal diaken Jeroen Hoekstra voorgaan en wordt hij bijgestaan door een of twee leden van de plaatselijke caritasgroep. In de Emmausparochie is er een eucharistieviering waar pastoor Marco of kapelaan Darek en Jeroen samen voor zullen gaan. 
Schema van de diaconale vieringen in onze parochies
Zondag 16 oktober:   9.30 uur    Nes aan de Amstel
zondag 30 oktober:    9.30 uur    Aalsmeer
Zondag 30 oktober:   11.00 uur   Kudelstaart 
zondag 13 november: 9.30 uur   De Kwakel 
Zondag 13 november:11.00 uur  Uithoorn
Wij nodigen u en jou van harte uit om elkaar in deze vieringen te ont-moeten. Kom, je bent welkom. Laat je inspireren!
Namens de werkgroep,
Wil Kraan
Jeroen Hoekstra

