



P E R S B E R I C H T

Welkom bij Alpha!

Ontmoeten, vragen en ontdekken – dat doe je op Alpha. Alpha is een reeks bijeenkomsten waar je samen met anderen op zoek gaat naar antwoorden op belangrijke levensvragen.  Wereldwijd hebben ruim 25 miljoen mensen in 169 landen een Alpha gevolgd.

In tien gezellige en interactieve bijeenkomsten op donderdagavond ontdekken we wat het christelijk geloof inhoudt. We beginnen elke avond met een maaltijd. Hét moment om elkaar te zien en op een ontspannen manier elkaar te leren kennen. Elke bijeenkomst staat een ander onderwerp centraal waarover we met elkaar doorpraten in kleine groepen, bijvoorbeeld:

Is er meer? Wat zijn mijn levensdoelen? Hoe vind ik antwoorden? Mag ik twijfelen? Wie is Jezus? Bidden: waarom en hoe? De Bijbel lezen: waarom en hoe? Hoe zit het met de kerk?
 
Alpha start op donderdag 3 oktober, van 18.30 uur tot 21.00 uur. We vragen alleen een bijdrage voor de kosten van de maaltijd (€ 5,00 per keer). Alpha vindt plaats in de Mariazaal van Urbanuskerk Bovenkerk-Amstelveen.
 
Alpha geeft je de kans om de zin van het leven te onderzoeken, samen met anderen. Er is ruimte voor al je vragen. Kijk voor meer informatie en verhalen van Alpha-deelnemers op alphacursus.nl of neem contact op met Angelique via secretariaat@heiligemariaparochie.nl.

In Nederland hebben ruim 300.000 mensen een Alpha gevolgd. Wie je ook bent, wat je ook gelooft, hoe kritisch je ook bent, je bent van harte welkom op Alpha!

Heilige Maria Parochie Amstelveen
Angelique Poortvliet
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